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У ЗНУ відбулося засідання Вченої ради вишу. Захід проходив із дотриман-

ням усіх протиепідеміологічних вимог. Як і зазвичай, на початку засідання від-

значили визначні досягнення науково-педагогічних працівників ЗНУ: подяка-

ми Міністерства освіти і науки України, Національної академії наук України та

Національного центру “Мала академія наук України” за високий рівень профе-

сіоналізму та значний особистий внесок в організацію й успішне проведення

Всеукраїнської осінньої школи “STEM MAS. UA” (23-30 вересня 2020 р.). Тож

під час заходу нагороди отримали: декан математичного факультету Сергій

Гоменюк, доценти кафедри програмної інженерії Олексій Кудін і Віталій

Горбенко. Подяки їм вручив ректор Микола Фролов. 

Учасники зібрання також розглянули кадрові питання (доповідач: перший

проректор Олександр Бондар) й затвердили обрання на вакантні посади: заві-

дувача кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту, професора

Анатолія Коноха; завідувача кафедри психології, доцента Наталію Губу; завіду-

вача кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти, професора Наталію

Заверико; завідувача кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності,

професора Олександра Іваницького; завідувача кафедри дошкільної та почат-

кової освіти, професора Ларису Сущенко; завідувача кафедри загальної та

прикладної екології і зоології, професора Олександра Рильського та завідувача

кафедри українознавства, доцента Ольгу Стадніченко. Окрім цього, присутні

проголосували за присвоєння вчених звань (доповідач: проректор з наукової

роботи Геннадій Васильчук): професора по кафедрі новітньої історії України

Юрію Каганову; доцента по кафедрі соціальної педагогіки та спеціальної осві-

ти Марії Гладиш. 

Особлива увага учасників Вченої ради цього дня також була приділена двом

провідним темам. Проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук висвітлив

питання щодо розвитку міжнародної діяльності університету. А про модерніза-

цію наукових періодичних видань вишу в контексті міжнародних стандартів

доповів проректор з науково-педагогічної роботи Юрій Каганов. Як закценту-

вав увагу шановного зібрання Геннадій Васильчук, наріжним каменем, що

визначає подальший розвиток ЗНУ, наразі є інтернаціоналізація освіти. Вона

має відбуватися за трьома напрямками: інтернаціоналізація освітньої діяльно-

сті, інтернаціоналізація наукової діяльності та інтернаціоналізація виховної

діяльності. Доповідач також докладно зупинився на заходах, які були здійснені

університетом у рамках впровадження Стратегії інтернаціоналізації

Запорізького національного університету.

Проректор з науково-педагогічної роботи Юрій Каганов, своєю чергою,

висвітлив тему модернізації наукових періодичних видань ЗНУ згідно з міжна-

родними стандартами, а також вказав на конкретні кроки, що зробили можли-

вим включення цих видань до категорії “Б”. Цьому, зокрема, сприяли: зміни в

складі редакційних колегій, до яких увійшли науковці, котрі мають по 3 публі-

кації в Scopus/Web of Science, збільшення кількості іноземних членів редколе-

гій, договори з компаніями, що забезпечують антиплагіатну перевірку

(“Unichek”), індексацію DOI (“Crossref”), реалізацію платформи Open Journal

System (OJS) (Openscience.in.ua), на яку перевели сайти всіх університетських

видань, а також оновлення дизайну, збільшення кількості статей іноземною

мовою. На сьогодні статус “Б” отримали 14 видань, усі вони включені до бази

“Index Copernicus”. А видання “Менеджмент та підприємництво: тренди роз-

витку” і “Zaporizhzhia Historical Review” увійшли до баз DOAJ і ERIH PLUS.

Усі ці досягнення стали можливими завдяки співпраці з Видавничим домом

“Гельветика”, котрий надає професійні послуги з обслуговування та редагуван-

ня видань ЗНУ на підставі двостороннього договору. Члени Вченої ради також

підтримали продовження терміну цієї угоди як успішного та взаємовигідного

партнерства. Видавництво на зібранні представляв заступник директора,

випускник юридичного факультету ЗНУ Михайло Віхляєв, який висловив подя-

ку науково-педагогічним працівникам за надану довіру, й запевнив, що й

надалі ця співпраця буде плідною та результативною.

За час заходу також відзначили, що керівництво ЗНУ та факультетів – біоло-

гічного, ФСУ – планують активізувати спільну роботу, аби ввести свої автори-

тетні видання до категорії “Б”. Окрім іншого, адміністрація ЗНУ всіляко підтри-

муватиме й стимулюватиме діяльність редколегій фахових видань, зокрема

планується організація та проведення відповідних тренінгів із підвищення

рівня компетентності в галузі міжнародних стандартів і вимог, що висувають-

ся до наукових фахових видань. 

Окрім іншого, під час засідання вирішили низку робочих питань у розділі

“Різне”. Про затвердження нових стандартів освітньо-професійних програм за

спеціальностями для здобувачів ступенів вищої освіти бакалавра та магістра

доповів перший проректор Олександр Бондар. Проректор з наукової роботи

Геннадій Васильчук представив присутнім новообрану Раду молодих вчених

Запорізького національного університету. Члени Вченої Ради проголосували за

Положення про Раду молодих вчених ЗНУ та підтримали введення до складу ВР

ЗНУ її голови – доцента математичного факультету Сергія Чопорова.

Окремо йшлося про внесення змін до Положення про Вчену раду

Запорізького національного університету, Кодексу академічної доброчесності

ЗНУ та затвердження персонального складу Ради з академічної доброчесності,

затвердження змін до Положення про Наукові школи ЗНУ, зміни та доповнен-

ня до Порядку реалізації здобувачами вищої освіти права на вільний вибір

навчальних дисциплін у Запорізькому національному університеті, про визнан-

ня результатів підвищення кваліфікації (стажування) за неакредитованими

програмами та шляхом неформальної/інформальної освіти науково-педагогіч-

них працівників університету, про рекомендацію до друку наукових праць і

навчально-методичної літератури тощо. Також затвердили під час засідання

програму підвищення кваліфікації Центру післядипломної освіти “Тренінг

самопізнання та професійного саморозвитку” (професор факультету СПП

Євген Клопота).

Варто також відзначити, що під час засідання оприлюднили статистику щодо

матеріальної допомоги, яку надали викладачам і співробітникам університету,

які захворіли на COVID-19. Майже 153 тис грн перераховано 34 особам, роз-

мір виплат визначила комісія, очолювана головою ППО ЗНУ Борисом

Павловським, залежно від ступеня важкості захворювання.

Ректор ЗНУ Микола Фролов, підбиваючи підсумки, відзначив, що останнім

часом викладачам ЗНУ доводиться працювати в складних умовах пандемії.

Попри труднощі, університет розвивається, отже важливо утримати цей досяг-

нутий спільними зусиллями рівень: “Ми маємо впевнено прямувати до спіль-

ного європейського вектору, – наголосив Микола Олександрович. – Отже,

кожен член нашого багатотисячного колективу має усвідомлювати особисту

відповідальність, розвиватися в цьому напрямку, опановувати новітні техноло-

гії й іноземні мови, а ще – повсякчас підтримувати один одного, зокрема це

стосується молодих колег”.

n Адміністрація ЗНУ та представники пер-

винного профспілкового комітету докла-

дають чимало зусиль, аби в період панде-

мії, викликаної коронавірусною інфекцією

COVID-19, максимально посилити соціаль-

ний захист науково-педагогічних працівни-

ків і співробітників. Зокрема, ті фахівці, які

є малозабезпеченими, можуть звернутися

до профспілки задля того, щоб оформити

страхування на випадок потреби в стаціо-

нарному лікуванні гострого респіраторного

захворювання, спричиненого коронавірус-

ною інфекцією COVID-19. Після розгляду

пакету документів на вказаний банківсь-

кий рахунок надійде 300 грн. У цей час

пакети документів, необхідні для оформ-

лення страхування, представники проф-

спілки передадуть до страхувальної компа-

нії. Потім, коли надійдуть потрібні докумен-

ти від страхувальника, представники ЗНУ

мають підписати відповідні папери та спла-

тити за страхування – ті самі 300 грн, що

отримали від профспілки. Після цього на

випадок лікування в стаціонарі від COVID-

19 такий співробітників отримає страхову

виплату на суму до 5 тисяч грн. На сьогод-

ні цією можливістю вже скористалося

більш ніж 120 осіб. Крім того, нагадаємо,

що згідно зі змінами до Колективного дого-

вору, внесеними 06.10.2020 року, випла-

чується матеріальна допомога штатним

працівникам університету, у яких діагно-

стовано та підтверджено COVID-19. 

n У Запорізькому національному універси-

теті великого значення надають забезпе-

ченню практичного складника освітнього

процесу, формуванню професійних компе-

тентностей студентства. Зокрема, керів-

ництво вишу, співробітники відділу доуні-

верситетської підготовки, профорієнтації та

працевлаштування докладають чимало

зусиль, щоб створювати й розширювати

базу партнерів-підприємств та установ

області, на базі яких студенти можуть про-

ходити практику чи отримати перше робо-

че місце. Днями ЗНУ в особі ректора

Миколи Фролова та ТВО “ПРОГСЕРВІС” в

особі директора Андрія Русанова уклали

договір про співробітництво. У цьому доку-

менті зазначено, що обидві сторони розу-

міють необхідність і важливість співпраці у

справі підготовки та працевлаштування

фахівців із вищою освітою та керуються

прагненням до взаємовигідних дружніх від-

носин співробітництва та партнерства.

Предметом договору, серед іншого, стало

проходження практики студентів ЗНУ на

базі ТВО “ПРОГСЕРВІС”, перепідготовка та

підвищення кваліфікації його співробітни-

ків на базі університету, формування в

регіоні високопрофесійних кадрів, спро-

можних ефективно діяти в умовах ринкової

моделі розвитку України, А також – спільне

використання наукових розробок і реко-

мендацій для втілення їх у практичну діяль-

ність, проведення спільних нарад, науково-

практичних конференцій, засідань круглих

столів, майстер-класів, екскурсій, тренінгів

тощо. На працівників чекатимуть такі

обов'язки: робота з техдокументацією; з

великими обсягами даних; спілкування з

клієнтами через пошту (допомога в різно-

манітних ситуаціях, фахові відповіді щодо

якості продукту, його особливостей та

інших характеристик) тощо.

НОВИНИНа черговому засіданні Вченої ради ЗНУ увагу приділили питанням
інтернаціоналізації освіти та модернізації наукових видань
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Номер підписаний до друку 04.12.2020

n 7 грудня – завідувача кафедри соціології, професора Володимира
Олексійовича Скворця;
n 8 грудня – начальника відділу діловодства та архіву Вікторію Вікторівну
Буличову;
n 10 грудня – проректора з науково-педагогічної роботи та технічної освіти
Віктора Аркадійовича Банаха;
n 13 грудня – завідувача кафедри соціальної філософії та управління, професо-
ра Тараса Івановича Бутченка;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!
Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному 
сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук:
https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/ZnU_University
на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 

та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu.official/
та на youtube ZnUofficial: https://www.youtube.com/

channel/UC_HsyeS3czipt7czldAHFZw

Проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук презентував основні напрямки міжнародної діяльності вишу
Проректор з наукової роботи

Геннадій Васильчук прозвітував перед

університетською спільнотою “Про роз-

виток міжнародної діяльності універси-

тету”. Зокрема, в доповіді Геннадія

Миколайовича йшлося про те, що між-

народна діяльність ЗНУ – це засіб інтер-

націоналізації його діяльності, спрямо-

ваної на підвищення рівня якості всіх

показників діяльності, шляхом адапта-

ції та впровадження міжнародного

досвіду й моделі співробітництва, збіль-

шуючи присутність на міжнародному

ринку освітніх послуг, позиції в міжна-

родних рейтингах, завдяки міжнарод-

ній академічній мобільності, підвищен-

ню кваліфікації науково-педагогічних

працівників та адміністративного пер-

соналу, інтеграції наукового та науково-

технічного потенціалу університету на

світовому рівні. Доповідач відзначив,

що у звітному періоді було розроблено

та прийнято Стратегію інтернаціоналі-

зації Запорізького національного уні-

верситету, у якій задокументовано цілі,

завдання, принципи інтернаціоналіза-

ції університету, основні напрями інтер-

націоналізації, організаційна схема

міжнародної діяльності ЗНУ; План інтер-

націоналізації ЗНУ до 2022 р.; Поло-

ження про визнання в ЗНУ документів

про освіту, наукові ступені, вчені зван-

ня; Положення про комісію з визнання

в ЗНУ здобутих в іноземних освітніх

установах ступенів вищої освіти та нау-

кових ступенів.

Також у виші було вдосконалено та

прийнято Положення про відділ міжна-

родних зв’язків ЗНУ, Положення про

порядок здійснення відрядження на

навчання та/або стажування за кордон

здобувачів вищої освіти, аспірантів,

докторантів, наукових, науково-педаго-

гічних та інших працівників університе-

ту, Положення про порядок прийому

(перебування) в Запорізькому націо-

нальному університеті іноземних гро-

мадян та осіб без громадянства у служ-

бових справах; Положення про поря-

док реалізації права на академічну

мобільність здобувачів вищої освіти,

наукових, науково-педагогічних праців-

ників та співробітників ЗНУ.

В університеті здійснили й аналіз

міжнародного співробітництва ЗНУ, а

саме двосторонніх угод, договорів,

меморандумів, зокрема про спільні

освітні програми в розрізі акредитова-

них освітніх програм, в тому числі

“Країнознавство”, “Хімія”, “Готельно-

ресторанна справа”, “Початкова осві-

та”, “Дошкільна освіта” та “Лісове гос-

подарство”, а також аналіз даних про

академічну мобільність науково-педа-

гогічних працівників і здобувачів вищої

освіти першого та другого ступенів для

кожної країни та за типом (кре-

дитну/ступеневу) в розрізі акредитова-

них освітніх програм.

Крім того, фахівці систематизували

дані та здійснили аналіз міжнародних

стажувань науково-педагогічних пра-

цівників для кожної країни та за видом

(офлайн/онлайн) за факультетами та в

розрізі акредитованих освітніх про-

грам.

Щодо напрямків удосконалення цьо-

го виду міжнародної діяльності, було

вирішено започаткувати міжнародну

співпрацю органів студентського само-

врядування, зокрема шляхом підтрим-

ки взаємозв'язків з іноземними ви-

пускниками та громадянами України,

які працюють за фахом за кордоном,

організації дослідницьких, навчальних,

культурних і спортивних заходів з уні-

верситетами-партнерами. А також

йшлося про мотивацію участі здобува-

чів вищої освіти першого (бакалаврсь-

кого), другого (магістерського), третього

(освітньо-наукового) рівнів вищої осві-

ти та співробітників університету в між-

народних спортивних заходах, соціаль-

них програмах, проєктах культурного

обміну.

Залучати до участі в роботі студент-

ського самоврядування, спортивних

змаганнях, заходах національно-куль-

турного напрямку в університеті та інте-

грувати досвід здобувачів вищої освіти

– іноземних громадян та інші важливі

категорії молоді.

Ректор ЗНУ Микола Фролов відзна-

чив активізацію розвитку міжнародних

відносин у ЗНУ. Він наголосив на важ-

ливості міжнародної діяльності вишу й

закликав представників усіх його

факультетів і структурних підрозділів

активно приєднуватися до розвитку

співпраці з іноземними ЗВО-партнера-

ми та до інших важливих проєктів.

Представники ЗНУ відвідали віртуальні установчі збори в Брюсселі 
для проєктів-переможців “Еразмус+” напрямку Жана Моне 2020

Нещодавно координатори та представники команд-пере-

можців цьогорічного конкурсу проєктів програми “Ераз-

мус+” напрямку Модулю Жана Моне, які реалізуються в ЗНУ,

взяли участь у кік-офф зустрічі, що дистанційно зібрала сотні

представників із різних країн світу в Брюсселі (Бельгія).

Віртуальні установчі збори проходили на онлайн-платформі

Виконавчого Агентства з питань освіти, аудіовізуальних засо-

бів і культури Європейської Комісії.

Запорізький національний університет на заході представ-

ляли Катерина Сіріньок-Долгарьова, заступник декана з між-

народної діяльності факультету журналістики, академічний

координатор проєкту “Європейські цінності й стандарти в

галузі медіа для незалежної журналістики у добу пост-прав-

ди” / “European Media Standards and Values for Independent

Journalism in Post-Truth Era / EU-Indy”, Іва Павленко, доцент

кафедри соціології, академічний координатор проєкту

“Політика пам’яті: європейський досвід для примирення в

Українському суспільстві” / “Tailoring European Memory

Politics for Peacemaking in Ukrainian Society”, та Олена

Бойка, заступник декана з міжнародної діяльності біологічно-

го факультету, учасниця проєкту “Диверсифікація сільського

туризму через збалансованість та креативність: поширення

європейського досвіду в Україні” / “Diversification of rural

tourism through sustainability and creativity: disseminating

European experience in Ukraine”.

Привітальним словом зустріч відкрив Хосе-Лоренцо Вал-

лес, керівник підрозділу проєктів “Еразмус+” Виконавчого

Агентства з питань освіти, аудіовізуальних засобів і культури

Європейської Комісії. Він привітав усіх учасників із перемо-

гою в конкурсі 2020 року, який був надзвичайно конкурент-

ним, адже із 1447 заявок фінансування в загальному розмі-

рі 21,5 млн. євро отримали тільки 360 (25%), серед яких –

38 проєктів з України.

Доповідач також відзначив, що такий показник грантового

фінансування свідчить про те, що освіта є одним із топових

пріоритетів Європейської Комісії. Підтвердженням цьому є й

той факт, що на 2021-2027 роки програма “Еразмус+”  отри-

має майже вдвічі більше коштів на реалізацію грантів у галу-

зі освіти та культури. Більшість проєктів, яким надано гранти

від ЄС, є міждисциплінарними, до яких, до речі, належать і

проєкти-переможці від ЗНУ.

Кік-оф зустріч була насичена організаційною інформацією

щодо нюансів реалізації грантів. Представники Єврокомісії

пояснили учасникам, які на них чекають етапи втілення про-

єктів і звітності за ними, правила внесення поправок до

грантів, особливості візуалізації та розповсюдження резуль-

татів проєктів, специфіку ведення фінансової документації та

комунікації з грантодавцем.

На окремих сесіях для представників різних країн учасни-

ки мали змогу поставити свої питання й отримати консульта-

цію щодо координування проєктів, особливо в сучасних

нестабільних умовах глобальної пандемії, спричиненої коро-

навірусною хворобою Covid-19.

Тож проєкти стартували, а це означає, що незабаром в

Запорізькому національному університеті розпочнеться

активна фаза їхнього втілення: створення інформаційних

сайтів, набір на нові курси з Європейських студій, навчальні

тренінги та семінари, засідання круглих столів та інші тема-

тичні заходи.

n 7 грудня – директора відокремленого структурного підрозділу “Запорізький
гідроенергетичний фаховий коледж ЗНУ” Віктора Вячеславовича Черненка;
доцента кафедри загальної та прикладної екології і зоології Наталію Михайлівну
Притулу; швейцара навчального корпусу № 1 Світлану Петрівну Персань;
n 10 грудня – провідного фахіввця дирекції Інженерного навчально-наукового
інституту ЗНУ Ірину Петрівну Тесленко;
n 13 грудня – завідувача кафедри металургійного обладнання, професора
Інженерного навчально-наукового інституту ЗНУ Йосипа Кузьмича Огінського.


